

# IZJAVA

ZA KORISNIKA USLUGA – ĐAKA

---

---

---

## ŠKOLI SKIJANJA I SNOUBORDA „MM SKI SPORT“

Upoznat-a sam da je sadržaj časova skijanja u školi skijanja i snouborda „MM SKI SPORT“ organizovan u skladu sa najvišim bezbednosnim i stručnim standardima, da skijanje spada u grupu ekstremnih sportova koji su po prirodi stvari objektivno opasni, te i sama obuka skijanja i snouborda predstavlja opasnu delatnost, pa i pored toga dajem saglasnost za pohađanjem časova skijanja-snouborda.

Upoznat-a sam da je pomenuta škola skijanja zbog mogućnosti povređivanja korisnika usluga tokom pohađanja časova skijanja-snouborda zaključila ugovor o osiguranju lica od posledica nesrećnog slučaja sa Kompanijom „UNIQA OSIGURANJE“ a.d.o. u korist polaznika škole (korisnika usluga) u turističkom centru „Kopaonik“ a ovo u slučaju da do povrede nije došlo isključivom krivicom korisnika usluga (skijaša-bordera).

Za svaki vid štete koji korisnik usluga pretrpi kao posledicu obuke skijanja- snouborda, pravo na naknadu štete će ostvarivati isključivo prema gore pomenutoj osiguravajućoj kući sa kojom ski škola „MM SKI SPORT“ ima zaključen ugovor o osiguranju. Isplatom osigurane sume od strane „UNIQA OSIGURANJE“ a.d.o. za štetni događaj u vansudskom ili sudskom postupku smatraće se da sam u potpunosti namiren-a po svim vidovima materijalne i nematerijalne štete, te se u tom smislu odričem od prava da regresnom tužbom prema ski školi „MM SKI SPORT“ potražujem bilo koji iznos novca na ime materijalne odnosno nematerijalne štete preko već ostvarenog-isplaćenog iznosa štete od strane osiguravajuće kuće.

Upoznat -a sam da se skijaške-snoubord aktivnosti odvijaju na velikom području, što znači da instruktor nije u neposrednoj blizini đaka sve vreme obuke i da ne može u svakom trenutku da interveniše.

Upoznat-a sam da instruktor ne može da ima neprekidan vizuelni kontakt sa đakom i da je tokom grupne nastave pažnja instruktora podeljena na sve polaznike, te ne može nadzirati svakog od polaznika u svakom trenutku.

Upoznat-a sam da tokom grupnih časova skijanja-snouborda može doći do situacije da polaznik koristiti ski žičaru-lift bez prisustva svog instruktora u istoj korpi.

Prihvatam obavezu da prijavim školi skijanja -snouborda ili instruktoru škole bilo koji od postojećih zdravstvenih problema koje polaznik ima a koji može da utiče na učenje skijanja i snouborda i na ličnu bezbednost polaznika tokom obuke skijanja-snouborda.

Davalac izjave: KORISNIK  
USLUGA - ĐAK  
RODITELj, USVOJILAC, STARALAC, ODGOVORNO LICE DETETA-DECE

s.r. \_\_\_\_\_